

## Felszámolók és Vagyonfelügyelők Országos Egyesületének

### KÖZGYŰLÉSE - Jegyzőkönyv

2014. szeptember 5. - Balatonalmádi

#### **Somogyi Ferenc**

Azt szeretném kérni mindenkitől, hogy a Közgyűlést akkor megnyitnám. A mai Közgyűlésünkön meg kellene választani nyílt szavazással a jegyzőkönyvvezetőt Korompay Rékát javaslom. Hitelesítőnek Szathmáry Tibort (A-Cont(O)-Roll Kft.) és Szabó Zsoltot a PÁTRIA CONSULT-tól. Kérem, hogy maradjatok bent, mert az Etikai Bizottság tagját és a póttagot is meg kellene választanunk.

Egy picit, ha csendben lennétek, szolgálati közlemény: a meghívottainknak javasoljuk, hogy foglaltunk külön helyet az ebédlőben, el tudnak menni ebédelni már. A meghívottaink, oldalt jobbra. De akik szavaznak, azok maradjanak, hogy tudjuk a Közgyűlést lebonyolítani. Megkérném, hogy akik mennek ki, csendben és halkán távozzanak, a többiek pedig figyeljenek. Úgy gondolom, akik mentek, a nagy része már kiment, akkor folytatnánk. Jó étvágyat! Majd ott találkozunk.

A választási bizottságnak és szavazatszámllálási bizottságnak a Közgyűlésen Tarjányi Zsuzsa volt az M&A PARTNERS-től, Gacsó János a ROSE CONSULTING-tól és az Ecsédi András. Javaslom, ha egyet értenek a jelenlévők, hogy a tisztségviselőket egy nyílt szavazással válasszuk meg. Utána átadnám a szót dr. Sziklai Péternek a jelölő bizottság elnökének. És a szavazó lapokat majd le tudnánk adni és ebédidő előtt kihirdetnénk az eredményt. Megkérdezném, hogy van-e kifogása valakinek, hogy a jegyzőkönyvvezetőket és a hitelesítőket egyben szavazzuk meg. Ha nincs, akkor kérem, szavazzuk meg nyílt szavazással.

A Közgyűlés egyhangúan elfogadta a fenti javaslatokat.

Jegyzőkönyv számára annyit, hogy 86 tagszervezet képviselője regisztrált és vette át a szavazólapot. Ez a tagszervezetek felénél több, 60 %. A Közgyűlésünk határozatképes. Átadom a szót dr. Sziklai Péter úrnak, és remélem semmilyen formai hibát nem követtem el.

#### **dr. Sziklai Péter**

Igyekszem majd gyors lenni azért, hogy mi is tudjuk követni a ebédelni elvonulókat. Tulajdonképpen sokak előtt ismeretes az, hogy a 2014. június 18.-i Közgyűlés eredményes volt, de 2 tisztség vonatkozásában nem sikerült betölteni a pozíciót. Ennek az volt az oka, hogy szavazategyenlőség alakult ki. Mire ezt el tudtuk volna dönteni, addigra már nem volt meg a szükséges fórum, a határozathozatalhoz szükséges szavazatszám. Ennek okán az Elnökség úgy döntött, hogy a jelenlegi szakmai napokon Közgyűlést is hív össze, melynek során egyrészt az ésszerűséget és a gazdaságosságot figyelembe véve azzal a kéréssel fordul a Közgyűlés felé, hogy elsőként lapfeltartásos szavazással fogadja el azt, hogy ne ismételjük meg a jelöltállítási procedúrát, ne küldjünk ki jelöltállítási lapokat, szabadságra, egyéb dolgokra tekintettel. Alig érkezne vissza belőle valószínűleg az elégséges létszám. Hanem fogadja el a Közgyűlés azt, hogy a 6. hó 18.-i tisztségválasztó Közgyűlésen a két legtöbb és egyenlő szavazatot kapott jelölt legyen a jelenlegi választásnak is a jelöltjei. Ez konkrétan az Etikai Bizottsági tag és az Elnökségi póttag vonatkozásában merült fel. Az Elnökségi póttagnál Nagy László a CREDIT PLUSZ KFT. részéről, ill. Szabó Zsolt a FELSZÁMOLÓ-REORG Zrt. részéről. Közülük kell majd a jelenlévő Közgyűlésnek választani. Az Etikai Bizottsági tagnál Terdik Tibor az ACCOUNT CONTROLL és Südi Gabriella az ARIADNÉ VÁLSÁGKEZELŐ KFT.

Kétféle szavazás lesz, az egyik egy lapfeltartásos, a másik a kiosztott szavazócédulákon a titkos szavazás, amit majd ide kell ebbe az urnába bedobni.

Elsőként szavazásra bocsátanom azt a kérdést, hogy elfogadja-e a Közgyűlés azt, miszerint az Elnökségi és az Etikai bizottsági tisztségekre a 2014. június 18. közgyűlésen szavazategyenlőséget kapott személyeket tekintse és a tisztségviselőket ezen személyek közül, jelen Közgyűlés titkos szavazással válassza meg. Aki igennel szavaz, tegye fel.

Szemmel látható többség. Nem szavazat: 1 tartózkodik: 0

Akkor azt kérem minden jelen lévőtől, hogy értelemszerűen töltsse ki a kapott szavazólapot és szíveskedjen bedobni ebbe az urnába. A szavazatszámoló bizottság hagy végezze el a munkáját, és utána ki lesz hirdetve, ki lesz az Etikai Bizottsági tag és az elnökségi póttag.

Köszönöm szépen mindenkinek a figyelmet! Jó étvágyat!

### **Somogyi Ferenc**

Annyit szeretnék mondani, hogy a pólót a GRECO biztosítási brókercég, mint szponzor ajánlotta fel. Mindenki ilyen pólót kap. Közben Tarjányi Zsuzsa elmondaná a szavazás eredményét, hogy a Közgyűlés jegyzőkönyvét le tudjuk zárni.

### **Tarjányi Zsuzsa**

Jó napot kívánok! A szünetben a választó bizottság összeszámolta a leadott szavazólapokat. Ez alapján megállapításra került az, hogy a 144 tagszervezet közül 74 adta le a szavazólapot. Így 52%-os aránnyal határozatképes a Közgyűlés. Az Elnökségi póttag esetében Nagy László illetőleg Szabó Zsolt között kellett választaniuk a szervezeteknek. 46 szavazatot kapott Szabó Zsolt a FELSZÁMOLÓ-REOERG ZRT.-től és Nagy László 27 szavazatot szerzett.

### ***Így Szabó Zsolt került megválasztásra elnökségi póttagnak.***

A másik üresen maradó hely az Etikai Bizottsági tag volt. Itt szorosabb verseny volt Terdik Tibor és Südi Gabriella között. Terdik Tibor 39 szavazatot kapott, míg Südi Gabriella 32 szavazatot.

### ***Így Terdik Tibor lett az Etikai Bizottság tagja.***

Köszönöm szépen.

### **Somogyi Ferenc**

Én is köszönöm szépen. A Közgyűlést ezennel lezárom, Gratulálok a két megválasztott tisztségviselőnek. Nem tudok mást ígérni, mint feladatot, most el kell kezdeni, majd pedig bekapcsolódnai a munkába, mint ahogy a többiek is. Köszönöm szépen, még egyszer gratulálok.

Balatonalmádi, 2014. szeptember 5.

Kmf.

a jegyzőkönyvet készítette  
Korompay Réka  
FOE ügyvezető igazgató

a jegyzőkönyvet hitelesítette  
Szathmáry Tibor  
A-Cont(O)-Roll Kft.

a jegyzőkönyvet jóváhagyta  
Szabó Zsolt  
Pátiaconsult Zrt.